



罗发

★94岁
★党龄76年

国家兴亡 匹夫有责

国家兴亡夫有责，
倾家荡产举起义，
兢兢业业为农业，
承前启后永向前。
投笔从戎上战场，
紧跟党走一辈子。
情系桑梓岁华新，
永不离休的党员。

这就是一名94岁、76年党龄的老战士的心声。



梁超

★89岁
★党龄72年

1932年出生。1949年在广东省吴川市长岐镇新联乡参加游击队。1949年6月加入中国共产党，后在吴川市广播电视台局长岗位离休。

感言：党和人民给了我很大的回应。不忘初心，牢记使命，激励我的后代，永远跟党走。



李景

★90岁
★党龄70年

1931年出生，1949年3月在台山县参加粤中纵队滨海总队任手枪队队长。1951年6月加入中国共产党。曾荣立援越抗美集体三等功。在广东省第一轻工业厅广东省糖纸工业公司工会主席岗位离休。

感言：为共产主义事业奋斗终身！



陈廉

★84岁
★党龄65年

1937年出生，1956年加入中国共产党。1948年参加游击队。1949年至1951年粤中纵队第六支队司令部任战士、手枪队队员。转业后在珠江电影制片厂任特技摄影车间主任等职。

感言：不忘初心，永远跟党走。为实现党的第一个百年奋斗目标而努力！



雷来群

★89岁
★党龄72年

1932年10月出生。1948年6月在翁源县参加游击队。

由于年纪小、个子矮，组织安排我当通讯员，配给我一支七九步枪。背起来比我人还高，我就把枪管锯短背。1949年4月随部队将逃窜的国民党军从翁源县一直打到新丰县。1949年8月加入中国共产党。1950年部队整编组

建公安部队。1951年我被分配到粤北公安大队，在《向文化进军》的扫盲运动中，荣获三等功。1953年调到广东省公安大队当文书。1993年在广东省航务管理局纪检组书记岗位离休。

感言：经过事实认清楚，中国人民要解放，只有依靠中国共产党。



王森

★95岁
★党龄72年

1926年出生于广东省东莞市。1943年参加东江纵队，1949年加入中国共产党，在东江纵队政治部任电台译报员、报务员。1952年后转业到地方参加社会主义建设。1985年在广东省鱼珠木材厂厂长岗位离休。

感言：我们当时入党是秘密进行

的，从入党那天开始我们就将自己一生交给党，党叫我们到哪里，我们就去哪里。党要我们做什么，我们就坚决完成任务，从没有考虑个人安危，个人利益。过去几十年，我们是这样走过的，永远没有忘记自己是一个共产党员，在有生之年为两个一百年奋斗目标发挥力所能及的余热。